

„Fenomenul Barza“

Marti, 10 octombrie a.c., la Brad a avut loc o întâlnire între conducerea Sucursalei Miniere Brad și Liga „Solidaritatea '92“ din cadrul R.A.G. Deva, prilejuită de starea conflictuală, declanșată la finele săptămânii trecute, la E.M. Barza — refuzul minerilor de a intra în subteran fiind motivat, în principal, de câștigurile realizate pe luna septembrie a.c.

După cum a reieșit din dialogul sindicatelor — administrație, situația economico-financiară a sucursalei miniere, în speță a mineritului din zonă, a cunoscut, în ultimele luni, valori descendente, producția majorității secțiilor miniere situându-se în jurul a 40-50 la sută din programele de producție, iar în prima decadă a lunii septembrie, realizările la cuprifer s-au situat la 30 la sută din cele planificate.

Deficitul financiar al sucursalei brădene însumează în prezent 15 miliarde de lei, datorită cinci miliarde de lei, iar încasările doar un miliard de lei, fapt ce plasează unitatea într-o situație fără precedent. Datoriile către furnizori au creat mari probleme în aprovizionarea cu materiale și materii de primă necesitate, — explozivi, lemn de mină etc., în subteran activitatea suferind din plin.

Cheltuielile cu munca vie pe luna august s-au ridicat la 1,5 miliarde de lei în timp ce veniturile s-au situat în limita a 800 milioane de lei, fără a mai lua în discuție cheltuielile materiale, care duc numai în luna de față la pierderi totale de 1,7 miliarde de lei. Deci, în sinteză,

datele aduse în discuții creionează tabloul unei situații limită, ce pune în mare pericol mineritul de la Barza — a cărui dănuire însumează mai bine de 2000 de ani.

Devenit un fapt cunoscut, „Fenomenul Barza“ — declinul vădit al activității miniere — are mai multe conotații ce nu exclud și pe cea politică. „Divide și stăpânește“ a fost și rămâne un principiu strategic în istorie, care nu este străin de ceea ce se întâmplă la Barza. Din '89 până în prezent, la conducerea mineritului local s-au perindat cinci echipe manageriale, iar în sindicate s-au produs tot atâtea sciziuni. Unică, poate în țară, în cadrul sucursalei funcționează cinci sindicate, fiecare cu programul său, cu promisiunile proprii, fapt ce creează o mare deurtă în rândul salariaților care, în nenumărate cazuri, nu știu cu cine să...

Dialogul sindicat — administrație de marți — la care a participat și președintele Centralei Naționale Confederative a Sindicatelor Miniere din România, dl Marin Condescu — s-a prelungit până seara, la Mina Barza, unde a avut loc o discuție cu minerii aflați în grevă.

Întâlnirea a vizat, în mod special, concluziile dezbaterilor dintre cele două părți, o înțelegere, în sinteză, despre situația economico-financiară a unității, realizată de către dl Dorcel Oprea, directorul sucursalei, precum și un apel din partea liderilor de sindicat prezenți pentru reluarea activității în subteran.

CORNEL POENAR

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VII • Nr. 1489

• VINERI, 13 OCTOMBRIE 1995 •

8 pagini • 200 lei

CALENDAR

13 OCTOMBRIE

• Sf. Mc. Carp, Pail și Agatador;

• Onomastică: Florentina;

• 1368. Incepe campania militară a lui Ludovic I de Anjou, rege al Ungariei, împotriva Țării Românești;

• S-au născut: în 1884, scriitorul VASILE VOICULESCU (m. 1963); în 1898 scriitorul, G. M. ZAMFIRESCU (m. 1939);

• Soarele răsare la ora 6,27 și apune la 17,38;

• Au trecut 285 de zile din an; au rămas 80.

MAX ESTE...
dar, lasă, vezi
afla sâmbătă seara.
(021801)

SINDICATELE NU SUNT ALIATELE NICI UNUI PARTID

În numele a peste 45 000 membri de sindicat din ramurile: siderurgie, minerit, chimie, construcții de mașini, agricultură etc., din județul Hunedoara, vă rugăm să faceți o „corectură“ în articolul apărut în cotidianul dumneavoastră, din 3 octombrie 1995, cu titlul: „Conferința județeană a PDSR“, în care dl senator Ioan Dinț susține că: „sindicatelor sunt unul din principalii noștri aliați“.

Sindicatelor C.N.S. Cartel „ALFA“ — Filiala Hunedoara nu sunt aliatele nici unui partid politic, singura noastră politică este cea socio-economică a sindicalistilor pe care-i reprezentăm.

Cu respect,
Secretar de filială
BUJOUR VASILE

O ANIVERSARE DE INIMĂ ȘI SUFLET

140 de ani de la nașterea protopopului Vasile Damian

Protopopul Vasile Damian, de la a cărui naștere se împlinesc 140 de ani, a semănat, timp îndelungat, în sufletele moșilor zărâdeni sămânța curată și roditoare a credinței strămoșești — ortodoxă, răs-pândind în jurul său căldura dragostei creștine din care au izvorât faptele sale mari, admirate atât de contemporanii săi, cât și de generațiile următoare. S-a născut la 6/8 martie, în casa preotului George Damian, fost tribun în oastea lui Avram Iancu, în orașul Zlatna, județul Alba. După terminarea cursului primar în orașul natal, urmează cursurile Liceului romano-catolic din Alba Iulia. Continuă studiile teologice „Seminarul Andreian“ — Sibiu, transformat în institut de învățământ superior de 3 ani, între anii 1874 — 1877.

Între anii 1878 — 1881 a frecventat cursurile Facultății de filozofie ale Universității din Viena. În timpul studenției, Vasile Damian devine membru activ al Societății „România Jună“, pe

parcurs fiind promovată în funcția de secretar și apoi ca președinte.

Întors acasă, la 22 iulie 1884, a fost hirotonisit diacon de mitropolitul Miron Romanul, fiind apreciat de forurile superioare. În decurs de



numai 2 luni urcă treptele ierarhice, în august 1884 este hirotonisit preot, iar în septembrie a aceluiași an este hirotonisit în demnitatea de protopop al Tractului Zarand — Brad. Între anii 1884—1891 a funcționat ca director al Gimnaziului din Brad. Tot de numele său se leagă reorganizarea secțiilor locale „Astra“ și lupta pentru transformarea gimnaziului în

liceu românesc, precum și construirea unui local corespunzător.

Activează intens în cadrul Partidului Național Român, fiind adept al „activismului“. Apogeul activității sale politice este evidențiat ca deputat în Parlamentul de la Budapesta (1905—1918) unde a subliniat drepturile inalienabile ale românilor: „...mărturia istoriei dovedește că poporul român a fost aici timp de milenii și dacă astăzi este tot aici, acest fapt se poate atribui cu siguranță numai alipirii sale de patrie“. (Discurs 19 febr. 1914). În atitudine în parlament, mai ales cu ocazia discutării unor legi școlare și bisericesti. Gimnaziul de la Brad a ceryt în 1910 un ajutor de 130 000 coroane, ce nu i s-au acordat. (Discurs 27 mai 1911).

Protopopul V. Damian a jucat un important rol în cadrul evenimentelor istorice din anul 1918.

Protopop IOAN JORZA

(Continuare în pag. a 2-a)

CURSUL VALUTAR

13, 14, 15 OCTOMBRIE

• 1 dolar SUA	— 2151 lei
• 1 marcă germană	— 1511 lei
• 100 yeni japonezi	— 2132 lei
• 1 liră sterlină	— 3387 lei
• 1 franc elvețian	— 1862 lei
• 1 franc francez	— 433 lei
• 100 lire italiene	— 134 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

„Una pe zi“

— Credeam că ai murit!
— Din ce cauză?
— I-am auzit pe prietenii tăi vorbindu-te de bine!...

FLASH!

• O delegație a F.A.O. — în județul nostru. Wimp de două zile, ieri și azi, în județul nostru s-a aflat o delegație a F.A.O. care urmărește starea agriculturii în tranziție, interesându-se în mod deosebit de situația mecanizării, a asociațiilor agricole pe baze privatizate, de colaborarea cu băncile prin care se derulează credite pentru procurarea de utilaje agricole și de industrie alimentară. (N.S.).

• „Cea mai „bătrână...“ mașină din parcul de autobuze al „Coratrans“ Deva este „31—HD—6510“. Are peste 17 ani pe drumuri și mai bine de 650 000 km la bord, cu 150 000 km peste norma de casare. „Aceasta datorită bunei întrețineri, griji pe care i-o purtăm“ — ne spunea dl Ioan Bota, omul care-i stăpânește volanul de multă vreme. Și „bătrână“ aleargă și astăzi ca una nouă. Pe orice drum! (G.H. I. N.).

• Dispariție. A dispărut de la domiciliul din Deva Nicolae Demian, de 82 de ani. Este amnezic, dar răspunde la su-

mele Nicolae Demian. Cine poate da relații este rugat să sune la tel. 620319. (I. G.).

• Purcăi pentru vânzare. Dl Partenie Rai din satul Tîrnăvița, comuna Brănișca, ține trei scoafe pentru prăsilă. Din vânzarea purcăilor obținute, familia Rai realizează anual venituri în valoare de 4—5 milioane de lei. Ca dumnealui procedează mulți alți oameni din comuna amintită, adaptându-se — cum aprecia medicul de la Circumscripția sanitară veterinară — economiei de piață. (Tr. B.).

• Cu oăia în spate! Noapte, puțin după ora 0. Polițiștii din Geoagiu sunt în patulare. Din întuneric apare un om eu o... oăie în spate. Nu era altul decât Tiberiu Trandafir, un recidivist de 25 de ani. Sărmana oăie nu era nici bolnavă, nici șchioapă. Era furată din gospodăria unui cetățean și destinată să ajungă în castronul lui Trandafir. (V. N.).

FLASH!

ÎN ZIARUL DE AZI:

- Sport
- Tribuna „Cuvântului liber“
- Cosânzeana
- Reformă și restructurare

SPORT & SPORT & SPORT & SPORT

POPAS DUHOVNICESC LA HUNEDOARA
Duminică, 8 octombrie a.c., Prea Sfinția Sa, Dr. Timotei Sevițiu, Episcopul Aradului, Enopolei și Hălmașului, a poposit la Biserica „Sf. Nicolae” din municipiul Hunedoara.

140 de ani de la nașterea protopopului Vasile Damian

(Urmare din pag 1)
In 13/26 nov. 1918 a prezidat adunarea electivă desfășurată în piața Bradului, care a desemnat pe cei cinci delegați ai Cercului Baia de Criș, cu sarcina de a-i reprezenta pe românii din această zonă la Marea Adunare Națională de la Alba Iulia.

NE-AM ÎNECAT LA MAL
România - Franța 1-3!

Din nou (a câta oară) ne-am înecat la mal! Ai noștri - fotbaliști și antrenori - n-au învățat nimic din calificarea „la fotografie” la Campionatul mondial din S.U.A. și „figura” se repetă. Înaintea acestei partide - pe care francezii au tratat-o cu maximă seriozitate - de la F.R.F. până la ultimul jucător - se înstaurase o stare generală de automulțumire, că nu se punea decât o problemă: îi batem pe francezi sau le mai lăsăm și lor o mică șansă, un egal?

LA C.M. DE GIMNASTICA

Românii 7 medalii

Campionatele Mondiale de gimnastică din Japonia s-au încheiat cu un frumos bilanț pentru gimnastele și gimnaștii români: cucerirea a 7 medalii: 3 medalii de aur (echipa feminină, Simona Amânar la sărituri și Gina Gogean la sol, una de argint (Dan Buzincă la inele) și trei de bronz - Lavinia Miloșovici la individual compus, la echipe masculin și Gina Gogean la sărituri. Bravo sportivilor și antrenorilor lor! (S. C.)

Avancronică fotbalistică

După întâlnirea România - Franța (al cărei rezultat nu se va uita), să ne întoarcem din nou la campionatul nostru intern în care transferările continuă ca în timpul vacanțelor și „seismul” în rândul unor conducători de cluburi (Rapid) nu se mai oprește. Etapa a X-a din D.N. nu evidențiază vreo întâlnire deosebită, Steaua, în Ghencea, primește replica Ceahlăului, iar Dinamo se deplasează la Iași. Ar fi de subliniat „colocviul” ce îl susțin studenții din Timișoara cu cei din Bănie și „vizita” Rapidului (cu Jean Pădureanu președinte și Mircea Rădulescu antrenor principal) la Inter Sibiu.

Ziar editat de CASA DE PRESA SI EDITURA „CUVANTUL LIBER” DEVA societate pe acțiuni cu capital privat înmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2146827.

RTL CANALE 5 SAT 1 NBC EUROSPORT TV 5
6.30 Seriale, desene animate; 9.05 Springfield Story (s); 10.05 Santa Barbara (s); 11.00 Frumos și bogat (s); 11.30 Vremea dorinței (s); 12.00 Pretul e fierbinte (cs); 12.30 Duelul familiilor (cs); 13.30 Fetele de aur (sitcom); 14.00 Pasiunea ei e crima (s.p.); 15.00 Abel și Schaffer talkshow; 16.00 Iona Christen talkshow; 17.00 Hans Meiser talkshow; 18.00 Jeopardy! (cs); 18.30 Intre noi (s); 19.00 O familie foarte dragută (s/r); 20.40 Vremuri bune și rele (s); 22.15 Comisarul Beck: Moarta din canalul Gote; 0.15 Show • Știri nocturne.

ROMPRES TRANSMIȚĂ

**Kozărev pentru
continuarea eforturilor
în Bosnia**

HELSINKI, 11 octombrie. Trebuie să ne continuăm eforturile pentru a ajunge la un armistițiu, și, în final, la o suspendare totală a ostilităților în Bosnia, a declarat miercuri, la Helsinki, ministrul rus de externe, Andrei Kozărev, citat de ITAR-TASS.

Deplângând decizia de a amâna cu o zi intrarea în vigoare a acordului de încetare a focului, șeful diplomației de la Moscova a subliniat importanța continuării procesului de negocieri pentru o reglementare pașnică a crizei bosniace. În acest sens, el a invocat necesitatea ca întreaga comunitate internațională, inclusiv Rusia, să acționeze pe lângă beligeranții conflictului bosniac pentru ca aceștia să accepte planurile de pace.

În viziunea ministrului rus, reuniunea din 16-17 octombrie de la Moscova a Grupului de contact, convocat la nivelul miniștrilor de externe, poate deveni momentul oportun pentru examinarea și stabilirea ordinii de zi a viitoarei conferințe de pace pentru fosta Iugoslavie. El nu a exclus varianta ca preconizata conferință, organizată din inițiativa Moscovei, să se deruleze „în mai multe etape”.

Armata guatemaleză poartă răspunderea pentru masacrarea a 11 fermieri, confirmă O.N.U.

CIUDAD DE GUATEMALA, 11 octombrie. Mișunea Națiunilor Unite pentru Guatemala (MINUGUA) a confirmat că militarii infanteriei guatemalize au executat, în cursul săptămânii trecute, 11 fermieri din Xaman (Guatemala) — transmite agenția France Presse.

Potrivit „concluziilor preliminare” ale MINUGUA, o patrulă militară „formată din 26 de persoane”, a comis „o gravă încălcare a dreptului la viață, deschizând focul intenționat asupra membrilor comunității din Xaman”. Incidentul a avut loc la 8 octombrie a.c. și s-a soldat cu moartea a 11 persoane, dintre care doi copii, și rănirea altor 30.

Aceste execuții, au fost, de asemenea, denunțate de organismul guvernamental guatemalez pentru drepturile omului, care a apreciat că printre „responsabilii instituționali” se numără președintele Ramiro de Leon, în calitate de comandant suprem al armatei din Guatemala, cât și ministrul apărării, generalul Mario Enrique, care la data producerii incidentului deținea și comanda bazei militare de la Coban.

Ulterior, generalul Mario Enrique a fost demis din funcțiile pe care le ocupa și înlocuit cu generalul Marco Antonio Gonzalez Taracena, iar soldații implicați în comiterea masacrului au fost arestați.

Grecia „puternic îngrijorată” în legătură cu repunerea în funcțiune a unui reactor la Kozloduj

ATENA, 11 octombrie. Grecia și-a exprimat „puternica îngrijorare” în legătură cu repunerea în funcțiune a unui reactor al centralei nucleare de la Kozloduj din Bulgaria, transmite agenția elenă de presă MPA, recepționată de ROMPRES.

Purtătorul de cuvânt al guvernului de la Atena, Tilemachos Hittiris, a precizat că Grecia a cerut Consiliului miniștrilor mediului al Uniunii Europene să acorde ajutor Bulgariei în scopul de a fi capabilă să aplice politica U.E. în sectorul energetic.

O VESTE BUNĂ! Incepând cu 12 Octombrie și în Județul BUZĂU

RUDH ROMANIA S.R.L. **Vă oferă**

sistemul de gătit instantaneu PLANETA - RUDH NOVOCROM 18/10

Vasele noastre costă numai:
410.000 lei - setul mic
570.000 lei - setul mijlociu
1.150.000 lei - setul mare

Și pot fi plătite în sistemul

O RATĂ ÎNCASATĂ - O PIESĂ LIVRATĂ
Un sfat: Nu cumpărați mai scump!
Tel: 01/211 33 97, 211 33 98, 211 33 99

AUTO SHOP DEVA
STR. 21 DEGINR 272 (INCINTA AUTOSERVICE)

NEOLUX
NEOBRIJI
METALUX

PRODUSE IMPORT - PREȚURI ROMANEȘTI

Comser XEROX Distribuitor Autorizat

Noi nu avem nevoie de reclamă

FIRMĂ GERMANĂ
S.C. GRACE COMPANY S.R.L. LUGOJ

Comercializează en gros:
● ÎMBRĂCĂMINTE ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE la mâna a doua.
● Marfă originală import direct Germania.

— cantități nelimitate;
— prețuri de la 1500—5000 lei/kg.
Pentru cantități mai mari asigurăm transport la destinație.

Informații la sediul firmei din Lugoj, str. Caransebeșului, nr. 5 (în incinta Dacia Service) sau la tel. 056/372650, între orele 8—16. (7785)

Fiecare motor are uleiul său preferat!

CARRIER

satisface cele mai exigente cerințe ale motoarelor moderne, oferind avantajul unei economii de carburant.
La prețuri convenabile

LUBRIFIANTII

din gama CARRIER corespund criteriilor impuse de standardele internaționale.

Nici un kilometru fără CARRIER!

SC MONDO TRADE SRL
tel: 054/626.372

OFERTA SPECIALA de toamnă

Firma **REGENT INTERNATIONAL** Pitești, prin magazinul **QUASAR** vă ofera:

- televizoare color THOMSON cu teletext și performanțe deosebite cu diagonala 51 cm și PHILIPS cu diagonala 54 cm.
- radiocasetofoane cu și fără CD, reprofofoane, radio portabile, produse electrocasnice în condiții foarte avantajoase

Vinzare în 3, 6 și 8 rate, fără dobândă, pe bază de contract!

THOMSON și PHILIPS

Relatii suplimentare la tel. **611261**
Magazinul QUASAR B-dul Decabal, BIR parter

ROMPRES TRANSMIȚĂ

DORIȚI SĂ CUMPĂRAȚI CEL MAI IEFTIN?
DORIȚI SĂ CONTRACTAȚI RATE FĂRĂ DOBÂNDĂ?

Nimic mai simplu!
Vizitați magazinul **ECONOMIC** al
S. C. UNIVERSAL IMP. EXP. S.R.L. DEVA
str. Dacia, la parter, bl. P + 10 (turn).

Aici puteți găsi: frigider; congelatoare; mașini de spălat automate și simple din import și românești; televizoare: ROYAL, THOMPSON, PLATINIUM cu și fără teletext; telefoane: CITIZEN, PANASONIC; gresie; faianță; obiecte sanitare (căzi de baie din poliacril, cabine duș); tapet supralavabil; îmbrăcăminte etc.

Firma execută transport la domiciliu și montaj pentru partea de construcție.

EXPOZIȚIE CU VÂNZARE:
Automate de băuturi calde (cafea, ciocolată, capuccino, ceaiuri, supe) JEDE MATIC — Suedia. Informații tel. 62 73 28.

RADIO DEVA FM 89,3 MHz

Asigura spațiu publicitar pe posturile de radio private din următoarele orașe:
BUCUREȘTI
CONSTANȚA
TIMISOARA
CLUJ-NAPOCA
ORADEA
BUZĂU
URZICENI
SLOBOZIA

Informații la telefon 60 41 64

Expediați talonul pe adresa: "Radio Deva", str. L. Blaga, nr. 10

TALON
DANCE MUSIC TOP TEN

1.	_____
2.	_____
3.	_____
4.	_____
5.	_____
6.	_____
7.	_____
8.	_____
9.	_____
10.	_____

Min PUBLICITATE

VÂNZĂRI — CUMPARĂRI

- Vând casă cu grădină, Deva (peste linie). Telefon 614334. (1647)
- Vând apartament 2 camere, blană astrahan și masă cu 6 scaune. Telefon 626022. (1648)
- Vând societate comercială, fond de marfă, mijloace fixe, agregate frigorifice, preț informativ 37 milioane, Tel. 621461, după ora 18. (7730)
- S.C. Viva vinde instalații satelit cu antene de aluminiu, la prețuri avantajoase. Deva, telefon 626266. (7718)
- Vând apartament 4 camere, lângă spital, eventual schimb cu două camere plus diferență. Relații la tel. 613430, 8-15 și 625217, 16-22. (1642)
- Cedăm apartament 2 camere pentru întreținere. Telefon 625539. (1641)
- Vând dozator suc, presă cafea 3 brațe, friider Sidex, Informații telefon 627366, după ora 18. (1640)
- Vând mobilă sufragerie, lemn sculptat. Informații tel. 617109. (1639)
- Vând Lada 1200, stare bună, preț convenabil. Tel. 616654; 716715. (7722)
- Vând mobilă, stare bună, preț convenabil, Tel. 620926, după ora 16. (1672)
- Vând urgent mașină

- tricotat Toyota, preț negociabil. Tel. 659405. (1637)
- Vând Dacia 1300 (pentru piese). Relații între 7-15, la telefon 770503. (2636)
- Vând Dacia 1300 (a-variata) și talon. Telefon 628958. (1618)
- Vând casă comuna Vețel, nr. 189, vizibilă duminică, orele 8-16. (1623)
- Vând apartament 2 camere, etaj I, bl. D I, ap. 18 (în spatele Comtim). Informații sâmbătă - duminică, orele 9-15. (7725)
- Vând casă sau schimb cu apartament două camere ultracentral plus diferență. Tel. 619224. (7726)
- Vând sobă de gătit cu gaz metan pentru cantine sau restaurante. Informații zilnic între 17-19, la telefon 622425. (7724)
- Vând utilaje brutărie (în garanție). Informații telefon 054/542018, după ora 15. (1645)
- Vând casă, anexa, grădină, Lunca, nr. 125, comuna Băița, Tel. 611463. (1646)
- Vând Dacia 1310, 48000 km. Tel. 626329, după ora 16. (1667)
- Vând apartament 3 camere, bdul Decebal, bl. 23, preț convenabil, Tel. 627525. (1632)
- Vând apartament 2 camere Simeria, zonă centrală. Tel. 660891. (021508)
- Vând mașină înghețată, stradală, Italia, Orăștie, telefon 642790. (9667)
- Vând garsonieră, con-

- fort I, Orăștie, telefon 647099, după ora 20. (9662)
- Vând apartament 3 camere, două băi, Deva, Eminescu, tel. 647174. (9666)
- Vând apartament 2 camere, Hunedoara, G. Enescu, 12, 711272. (7332)
- Vând Dacia 1304 papuc, 1994, telefon 718909, după ora 16. (7333)
- Vând combină muzicală, cu compact disc, cumpăr canapea. Telefon 728067. (7336)

VINDEM EN GROS ȘI EN DETAIL piese de schimb pentru IFA W 50 B 60. Depozitul nostru se află în localitatea Gyula (Ungaria), str. Olah Gyorgy, nr. 20, la ieșirea din oraș spre Sarkad (înainte de podul Crișului Alb). Informații la tel. 0036/66/463621. Se poate vorbi și în limba română, în cursul săptămânii, de la ora 7 la ora 16. (1592)

S. C. NIRVANA SRL DEVA, str. Spitalului, nr. 13, vă oferă en gros țigări indigene și import băuturi indigene și import, cafea naturală și nesă, ciocolată, biscuiți, napolitane, detergenți, săpunuri, 200 produse - un singur depozit. Ofertă deosebită. (1660)

• Vând mașină spălat

- vase, Anglia, Informații la tel. 718852. (7337)
- Vând microbuz Fiat Ducato, chioșc aluminiu 3/2, dozator Cornelius, pământ 326 mp, Micro 5, pământ cu proiect avizat, 144 mp. Telefon 714316. (7339)
- Vând VW dubiță și VW microbuz, stare perfectă. Telefon 724627. (7340)
- Vând casă Bobâlna, nr. 126. Informații tel. 660884. (1658)

• Mortar uscat pentru faianță, gresie, pastă pentru zugrăveli italiană, pe lângă alte materiale de construcții găsiți în depozitul din str. Eminescu, nr. 48. Tel. 226149. (1649)

INCHIRIERI

• Caut pentru închiriat garsonieră, zona Teatru - centrul vechi. Telefon 723094. (7332)

• Ofer pentru închiriat depozit en-gros în Deva, cartier Oituz. Informații Deva, tel. 622137 sau 629231. (7797)

• Caut de închiriat apartament mobilat cu telefon. Ofer 150000 lei plus cheltuieli. Tel. 626372, 8-16. (1587)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament 2 camere Deva cu similar

- Lugoj, sau vând. Telefon 623783. (7727)

DIVERSE

• Sâmbătă 14 octombrie 1995 va avea loc la Simeria Targul agricol de toamnă și targ de animale. (1595)

• Căutam spațiu pentru privatizare (garsonieră, apartament, casă). Telefon 622823. (7729)

OFERTE DE SERVICII

• Câștiguri substanțiale lucrând acasă. Detalii la C.P. 2, Cugir. (1625)

• Pregătesc lecțiile cu elevi din clasele I-IV. Telefon 614077. (7719)

• **Direcția Generală a Vămilor București**, str. Matei Millo, nr. 13, sector I, angajează prin concurs la Vama Simeria un număr de 8 controlori vamali. Tematica și condițiile de înscriere la concurs pot fi consultate la sediul Direcției Regionale Vămilor Arad, str. Colonia UTA, nr. 10, și al Vămii Simeria, str. Gării, nr. 96. (1671)

• **S.C. LAMY TRADE SERV** (lângă Primăria Deva) execută prompt traduceri autentificate și legalizate în/din limbile engleză, franceză, germană, italiană, maghiară, rusă. (acte mașini, contracte, dosare emigrare, facturi, certificate de calitate, documentații tehnice etc.). (1653)

PIERDERI

• Pierdut carnet șomaj, 10543, pe numele Cicalău Gabriela. Il declar nul. (7334)

• Pierdut legitimație serviciu, eliberată de Siderurgica Hunedoara, pe numele Rusu Cornel. O declar nulă. (7341)

MATRIMONIALE

• Doresc femeie cu sau fără pensie, țărancă, 58-60 ani, Orăștie, str. Răului, nr. 29. (9668)

COMEMORĂRI

• Cu adâncă durere în suflet părinții Rodica și Desideriu anunță împlinirea a 6 săptămâni de la neașteptata trecere în veșnicie a dragului nostru
**HERMAN ROBERT
CLAUDIU**
de a cărui dragoste și ocrotire vom duce totdeauna lipsă. Slujbă de pomenire va avea loc sâmbătă, 14 octombrie 1995, la biserică din str. Libertății. (1676)

• Mama, soția, copiii și nepotica eu adâncă durere anunță că au trecut 6 luni de când a trecut în neființă cel care a fost

CINDROI LEOREAN

Parastasul de pomenire duminică, 15 octombrie, la Biserica ortodoxă din Geogiu. Dacă sufletul meu Doamne/ Prea de vreme Tu l-ai vrut/ Mângâie Tu Doamne sfinte/ Pe cel care m-au pierdut. (1815)

• Fiicele Simona și Teodora reamintesc că se împlinesc un an de la decesul tatălui lor

av. IOAN BABEȘ

Comemorarea - sâmbătă, 14 octombrie 1995, ora 12, la cimitirul ortodox din str. Călugăreni, Deva. Îi vom păstra o veșnică amintire. (1814)

• Familia prof. Achiței Gheorghe și familia Ing. Pepenar Petru, cu adâncă durere anunță că s-au scurs 6 luni de când a trecut în neființă aceea care a fost

FLORICA LUPAȘ

o persoană cu multă demnitate și de o aleasă noblete sufletească. Parastasul va avea loc la Capela din cimitirul ortodox Eminescu, sâmbătă, 14 octombrie, ora 12. (1635)

DECESE

• Cu inimile împietrite de durere soția Ileana, fiul Sorin, nora Sorina și nepotul Călin, anunță fulgerătoare trecere în neființă a celui care a fost un bun soț, tată și bunic,
ing. MARIAN POPA
în vârstă de 52 ani.

Nu te vom uita niciodată, suflet plând și scump! În urmărirea are loc azi, 13 octombrie, ora 13, la Cimitirul Ortodox din Brad. (6501)

• Un ultim omagiu celui care a fost un minunat cuscru
ing. MARIAN POPA
Nu te vom uita niciodată! Familia Mare. (6502)

• Colectivul S. C. Metal Expres SRL Deva este alături de familia Nan, greu încercată prin pierderea celei care a fost
IBINA NAN
Sincere condoleanțe. (D.P.)

• Colectivul secției din cadrul Minexfor Deva este alături de familia Viorica și Mircea Gulea la greaua încercare prin decesul celui care a fost un minunat tată și soț,
**GHEORGHE
DUMITRAȘ**
Transmitem sincere condoleanțe familiei profund îndurerate. Dumnezeu să-I odihnească în pace! (1674)

Nu sunteți hotărâți ce să faceți cu certificatul de proprietate și cuponul nominativ de privatizare?

Depuneti certificatul de proprietate și cuponul nominativ de privatizare la FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I



"BANAT CRISANA" pentru a deveni acționar la Societatea de Investiții Financiare

Sunteți nehotărâți pentru că nu știți care sunt avantajele?

Veti fi scutiți de dificultatea de a alege dintr-o lista lunga de posibilitati.

În locul dumneavoastră, angajații Societății de Investiții Financiare vor găsi cea bună cale de a investi, pentru ca dumneavoastră să obțineți castiguri în fiecare an.

Veti putea oricând să vindeți acțiunile pe care le primiți în schimbul certificatului și cuponului, dar noi ne vom strădui să aibă o valoare tot mai mare.

**Hotarati-va acum pentru
FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I "BANAT-CRISANA"
și veti primi acțiuni ale
SOCIETĂȚII DE INVESTIȚII FINANCIARE**

ARAD 2900 Calea Victoriei 33-35 Tel 057 - 234665 Fax. 057 - 250165